

Zduny, dnia 1.04.2021 r.

OŚ.271.2.2021

Odpowiedzi na zapytania oferentów z dnia 31.03.2021 r. dot. zapytania ofertowego na zadanie pn. "Zakup tablic informacyjnych i edukacyjnych w ramach projektu pn. Kompleksowy system gospodarowania odpadami wraz z rekultywacją składowiska odpadów oraz działaniami edukacyjnymi w Gminie Zduny"

1. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem otwieranych tablic?

Odpowiedź: Tablica musi mieć możliwość rozmontowania.

2. Czy Zamawiający wymaga wykonania stelaża dla tablicy w formie gabloty umożliwiającej zamykanie i otwieranie w celu wymiany treści edukacyjnych tj. całej tablicy na inną?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga stelaża dla tablicy w formie gabloty.

3. Czy Zamawiający ma w zamyśle wykonanie tablicy w stelażu, którego słupy nośne będą posiadały monolityczny fundament, natomiast wymiana treści tablic będzie odbywała się na zasadzie rozmontowania części składowych konstrukcji i umieszczenia nowej tablicy?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby tablica miała możliwość rozmontowania czyli wymiany treści tablicy.